Erklarung:

Das Ziel ist die beiden Elemente so zu positionieren(screenshot), danach werden sie mit dem
Programm Geomagic verschnitten. Natiirlich muss die Position genau zueinander stimmen. Ware
super einfach wenn man die Stl‘s mit Abhangigkeiten vergeben kénnte, geht aber mit Inventor nicht
(soweit meine Erkenntnis). Mit Hypermill funktioniert dies einwandfrei, aber da wir nur einen Dongel
fiir Hypermill haben muss ich jedes mal meinen Kollegen bei seiner Arbeit unterbrechen...

Ich ware lhnen sehr dankbar, wenn Sie eine Losung fiir dieses Problem hatten.

Aktuelle Dreiecke: 52.308
Ausgewahlte Dreiecke: 0




